

<p>Titulli dhe qëllimi i modulit</p>	<p>Titulli i Modulit:</p> <p>Organizatave Ndërkombëtare</p> <p>Drejtimi: Studime Evropiane /MA</p>
	<p>Qëllimi i modulit:</p> <p><i>Ky modul përmban kuptimet bazë të organizatave ndërkombëtare, dhe rolit të tyre në të drejtën ndërkombëtare publike dhe proceseve vendimmarrëse dhe politikë-bërje. Studentët do të njihen me organizatat kryesore ndërkombëtare që veprojnë sot në botë, historikun, lindjen, zhvillimin e tyre, rolin që ato kanë patur historikisht nëpër proceset politike dhe roli i tyre sot. Theksi i lëndës do të fokusohet tek organizatat kryesore sot në botë si: OKB, NATO, OSBE, Liga Arabe, Bashkimi Evropian, kompetencat, vendimmarrja, raportet e tyre me shtetet e pavarura, të drejtat dhe detyrimet e tyre. Studentët duhet të mësohen të identifikojnë dhe analizojnë proceset politike, dhe ngjarjet e ndryshme nga këndvështrimi i organizatave ndërkombëtare dhe ndikimit të tyre në këto procese.</i></p> <p>Qëllimet dhe rezultatet e pritura të mësimit (njohuritë, shkathtësitë dhe kompetencat);</p> <ul style="list-style-type: none"> <input type="checkbox"/> Njohuri rreth organizatave kryesore ndërkombëtare, zhvillimi dhe evoluimi historik i organizatave ndërkombëtare. <input type="checkbox"/> Ndikimi dhe rëndësia e organizatave ndërkombëtare në shek XXI. <input type="checkbox"/> Organizatat kryesore ndërkombëtare si OKB, NATO, OECD, OSBE, Liga Arabe, OBSH, OBT etj, vendimmarrja, struktura e tyre, dhe pesha e tyre politike. <input type="checkbox"/> Këndvështrim historik mbi organizatat ndërkombëtare, arsyet e lindjes, ekzistencës dhe shuarjes së tyre, shembuj konkret: Lidhja e Kombeve, Traktati i Varshavës. <input type="checkbox"/> Kosova dhe organizatat ndërkombëtare roli i tyre.
<p>Mësimdhënia e modulit</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Java e parë 2. Java e dytë 3. Java e tretë etj.

Menaxhimi i Modullit	
	<i>Literatura bazë që shfrytëzohet në lëndë;</i>
	<ul style="list-style-type: none"> • .
Vlerësimi i modullit	<i>Metodat e mësimdhënies dhe mësim-nxënies:</i>
	<i>Rezultatet e mësimit të modullit:</i>
	<i>Metodat e vlerësimit:</i> <ul style="list-style-type: none"> •
Kredit, fondi i orëve dhe	<i>Statusi i lëndës dhe kohëzgjatja, pikët e kredive dhe fondi i orëve:</i>

<p>personi kontaktues</p>	<p><i>Personat kontaktues:</i></p> <p>Ligjërues e lëndës: Prof. Mob: Email: Asistent:</p> <p>Administrata:</p>
----------------------------------	---

<p>Politikat akademike dhe rregullat e mirësjelljes:</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Para së gjithash, studenti duhet të jetë i ndërgjegjshëm dhe të respektojë institucionin dhe rregullat e tij. • Duhet të respektojë orarin e ligjëratave, ushtrimeve dhe të jetë i vëmendshëm në orën mësimore. • Është i obliguar posedimi dhe paraqitja e indeksit (ID) në teste dhe provim. • Gjatë hartimit të punimeve seminarike, studenti duhet t'i përmbahet udhëzimeve të dhëna nga mësindhënësi për realizimin hulumtues dhe teknik të punimit.
---	--